Почему нужно слушаться бабушку?
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- Ура! Вот и наступило долгожданное лето.

Наконец-то я поеду в гости к любимой бабушке. Как мне нравится просыпаться ранним утром под пение птичек, полежать немного с закрытыми глазами в тёплой уютной постели. Пробежаться со всего духу цветочной по полянке, собрать одуванчики и сделать из них веночек на голову.

Маленький хуторок немного обветшал, но остался таким же уютным, как и год назад. Бабушка встретила меня приветливо вкусными пирогами и ласковыми объятьями.

Утро. Солнышко своими лучами пробивается сквозь окно. Пора вставать. Бабушка уже давно встала, управила своё небольшое хозяйство: две собаки по кличке «Звонок», «Черныш», пушистый огромный кот «Васька», как всегда крутится возле бабушки, громко мурлыкая, курочки и петушки.

А я ещё сильнее натянула на себя мягкое одеяло, ранним утром воздух прохладный и не хочется вылезать из под одеяла. Я лежу с закрытыми глазами, и прислушиваюсь. Бабушка подогревает завтрак и вот-вот скажет.

- Полно спать. Всю жизнь проспишь… Завтракай и посмотри созрела ли земляника на полянке под бугром.

Я быстро вскочила, наспех поела, за что была строго отругана бабушкой.

- Кто за тобой гонится? Можно подавиться.

Обидевшись и надув щёки, вспомнила о душистой землянике и помчалась сквозь сад к калитке. Я ещё сердилась на бабушку и не хотела её слушать.

- Панамку надень!

- Я надела панамку! – крикнула я в ответ, хотя я её забыла на табуретке. Но мне так хотелось побыстрее попробовать чудесных ягод земляники, полюбоваться красотой летней полянки, с её неповторимыми полевыми цветами, ароматными ягодами, что отсутствие панамки не могло меня остановить.

- Ура! Какое чудесное утро!

Я с радостью сбегала с небольшого бугорка, на полянку с земляникой. Мне открылся волшебный пейзаж. Всё утопало в зелени и полевых цветах. Где-то внизу тонкой ниточкой бежала речушка, о чём-то щебетали птицы, а тонкий аромат полевых цветов еле улавливался с дуновением ветерка.

- А вот и полянка! Земляника только начала созревать. Я немного расстроилась, но внимательно присмотревшись увидела красные и розовые заветные ягодки.

Собрав в лукошко немного ягод, я почувствовала, что солнце стало очень припекать.

- Фух, жара! А я не взяла панамку. Бабушка точно меня отругает…

- Не буду возвращаться до тех пор, пока бабушка в обед не приляжет отдохнуть. Вот тогда вернусь тихонько, и никто ничего не заметит.

Прошло минут десять, хотя мне показалось все тридцать… Наверное, лучше вернуться, - подумала я.

- Нет. Подожду.

А солнце всё выше поднимается, вдали горизонт от зноя словно расплывается. Нужно возвращаться. И только я сделаю шаг, как сразу вспоминаю грозное лицо бабушки.

- Что же делать? Очень жарко и душно. Я ещё очень хочется пить.

Прилягу на траве и подожду.

- Внученька! Варенька!

Сквозь дремоту я услышала, беспокойный голос бабушки.

- Отзовись! Где ты?

Бабушка шла по полянке и в одной руке держала панамку, в другой – бутылочку с водой. Я открыла глаза и мне стало так стыдно. Моя бабушка искала меня встревоженная моим долгим отсутствием. А когда на табуретке случайно увидела панамку, поняла, что я ушла собирать землянику с непокрытой головой.

- Я здесь! Еле шевеля губами, сказала я. Мне было так душно и жарко…

- Варя! Выпей воды и пойдём домой!

- Ты не будешь меня ругать?

- Я хочу, чтобы ты сама поняла, какой опасности ты себя подвергнула.

- Я хотела побыстрее попробовать землянику! И не захотела возвращаться за панамкой. А ещё я немного расстроилась и разозлилась на тебя. Сейчас мне стыдно…

- Варечка! Я тебя очень люблю! Помни всегда о своей безопасности!

Я крепко обняла бабушку.

- Я тоже тебя люблю!

Вдвоём мы отправились в старенький уютный домик с садиком фруктовых деревьев.

