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Сегодня утром я проснулась очень рано. В нашем уютном доме все спали. Даже мой любимый кот «Мурфилик» спал сладким сном, вздрагивая всем телом во сне, возможно, именно сейчас мой самый смелый кот спасал планету от космоврагов.

Я тихо-тихо встала, чтобы никого не разбудить. На цыпочках вышла из комнаты, однако забыла про пищащих малышей на полу. Это мои «улиточки», совсем маленькие живые существа, немного ленивы, но всё же милые тарахтелки, которые иногда даже очень громко «храпели» по ночам, издавая громкие и смешные звуки. Мне так хотелось хохотать, что прикрывая ладонью свой рот, я с оглушающим для всей семьи звуком, начинала хохотать, да так, что вся округа недовольно просыпалась. Помня об этом, я маневрируя между тарахтелками, обошла их. Я улыбалась во весь рот, ведь сегодня праздник! – «День танцующих котиков».

А обязаны мы этим праздником весёлым котикам. Наши котики совсем необычные, они волшебные! Мой тёплый и пушистый «Мурфилик» ростом с меня, а я ведь практически ростом с папу – 150 сантиметров. Я и папочка самые высокие в нашей большой и дружной семье. Легенда, рассказанная моей милой бабушкой, гласит: «Много миллионов лет назад люди и животные жили вместе, живя бок о бок рядом на равных, уважали всегда друг друга. Люди могли разговаривать с животными на особом волшебном языке. Постепенно волшебные силы стали словно таять, как и рост людей стал уменьшаться, а чудесные животные не менялись не внешне, не внутренне. Люди стали завидовать волшебным существам и сговорились погубить их, зная при этом, что нарушив баланс планета погибнет.

И в день уничтожения милые котики, обладающие сверхволшебными способностями смешить всех, смогли уловить негативные импульсы, и рассмешить всех людей и животных на планете. Вот так все и забыли про свои обиды и зависть. Все так громко смеялись, что соседи по планетам, чуть не упали с планет, выглядывая от любопытства с орбит своих планет. Но не волнуйтесь, всё закончилось ХОРОШО. И вот уже семь миллионов лет мы празднуем «День танцующих котиков». Я благодарна пра-пра-пра-прадедушке и пра-пра-пра-… (в общем вы меня поняли, очень давно…) бабушке «Мурфилика» за то, что зная коварные планы людей, животные не затаили обиду на нас, а наоборот, СПАСЛИ!.

Вот так и бывает, помощь приходит всегда в нужный момент.

А тем временем, я пробралась сквозь комнату, не наступив даже на свою ногу! Теперь можно подготовить дом к празднику. Дел много, а времени мало. Первым делом испеку пирог «Мур-Мур», который все любят. Затем украшу маленькими «мордочками» наш уютный домик. И, конечно, не забуду сегодня хохотать целый день, помня о хрупкости дружбы между животными и людьми моей маленькой, и невероятно миленькой планеты.

Такая простая история, а такая невероятная вещь – ПРОЩЕНИЕ.

Мой дорогой и любимый «Мурфилик», я тебя ценю и люблю! Ты всегда со мной рядом, когда мне грустно, пытаешься рассмешить меня своими озорными и весёлыми танцами. Поддерживаешь меня во время унылых и трудных космоэкзаменов, мурлыкая рядом. Я буду тебя беречь! Кормить, холить и лелеять. Животные умнее и самодостаточнее людей. На праздник я загадаю желание, которое обязательно должно сбыться. Я загадаю для себя и всех людей на планете немного мудрости животных. Когда оно исполнится, я обязательно пойму, ведь исчезнет зависть. А пока она существует наши «танцующие котики всегда» в строю и держат свои ушки на макушке.

Вот и всё готово! Дом украшен, пирог испечён. Теперь можно хохотать! И никто не будет шипеть недовольно… Шутка. Давайте вместе со мной с сегодняшнего утра улыбаться и веселиться?! Попробуем…

