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-Спецкор газеты «Каблучок» Знайка был приглашен в город Н., расположенный на берегу Средиземного моря на сказочную педагогическую конференцию. Там ему посчастливилось взять интервью у директора «Школы хороших манер» профессора педагогических наук сеньориты Мальвины.

-Сеньорита Мальвина, откройте ваш секрет в воспитании детей.

-Никакого секрета нет, свобода творчества детей в занятиях. Никаких специальных тренировок, уроков. Дети занимаются, сколько хотят и когда хотят, сочетая изучение хороших манер со всеми другими видами деятельности.

-А можно поинтересоваться судьбой вашего первого ученика Буратино?

-Буратино Карлович стал золотоискателем, постоянно в экспедициях, но при первой, же возможности посещает нашу школу.

-Сеньорита Мальвина, и последний вопрос: как вы наказываете нерадивых учеников?

-Очень просто, мы лишаем их возможности пользоваться интернетом.

-Благодарю вас, желаем вам новых творческих идей.
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-Веселому неунывающему спецкору Мурзилке посчастливилось попасть на заседание коллегии «Книги рекордов Гиннесса», на котором, рассматривались кандидатуры самых маленьких сказочных человечков.

Во время перерыва Мурзилка задал несколько вопросов председателю коллегии, профессору Знайке.

-Какими критериями вы руководствуетесь в выборе единственного маленького сказочного человечка, ведь все три кандидатуры практически одного роста?

- На рассмотрении коллегии подано три заявления: от Дюймовочки, Незнайки и Мальчика с пальчика. Из-за неправильного оформления документов нам пришлось рассматривать повторно этот вопрос. Маленькая Дюймовочка всего в дюйм ростом, Незнайку измеряли в полицейском участке, и его рост выражен в стандартных измерительных единицах-72. С рождения всех претендентов измеряли разными мерками.

-И как вам удалось установить истину?

- С помощью простой школьной линейки. Рост Мальчика с пальчика был выведен средне - арифметически, измерили у нескольких людей размер большого пальца, и тогда пришли к консенсусу по росту Мальчика. А вот с определением роста Дюймовочки пришлось обращаться к Мудрой Сове, т. к. рост девочки был указан в дюймах.

-Не томите, скажите, кто же будет занесен в Книгу Рекордов Гиннесса?

_Конечно же Дюймовочка, ее рост 2см 5 мм.

-Благодарим за интересную и познавательную беседу.

3
-В сказочном королевстве объявлен осенний бал, на него получил приглашение и наш корреспондент Кот в сапогах. До начала церемонии Коту удалось задать несколько вопросов молодой жене принца Золушке.

-Думали ли вы, что так изменится ваша жизнь, как говорится, перевернулась с ног на голову.

-Я всегда ждала своего принца, ночами он приходил ко мне в моих снах, и теперь я с уверенностью могу сказать, что если очень-очень о чем-то мечтать, то мечта обязательно станет былью.

-Какие у вас сейчас отношения со своей мачехой?

-О. эту даму не переделаешь! Мы ее отправили в соседнее государство, там она нашла себе подобных, и занимается Черной магией.

-А как поживает ваш батюшка?

-Мой батюшка живет с нами во дворце, вместе с королем они увлеклись разведением цитрусовых растений.

-И последний вопрос, как вы сейчас относитесь к своим сводным сестрам, они ведь вам столько козней строили?

- Я и раньше их любила, и жалела, им с детства привили зависть, злость, нетерпение и неуважение к людям. А сейчас они вышли замуж за придворных, счастливы, а когда человек счастлив, ему хочется дарить людям добро.
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-Сегодня у нас в гостях Лягушка - путешественница. Она совершила воздушные перелеты над территорией нашего государства, увидела много интересного. Зададим ей несколько вопросов.

-Уважаемая Лягушка! Комфортными ли были ваши полеты?

-Ква-конечно! Ведь у меня работают лучшие утки, которые с удовольствием доставят меня в любое место по моему желанию.

-А как вас встречали в разных уголках?

-Ква-гостеприимно! Все были рады видеть меня, послушать рассказы о различных местах, где я побывала. Я видела леса и степи, моря и реки, пролетала даже над Москвой и хорошо разглядела ее красоту.

- А какие у вас планы на будущее, уважаемая Лягушка?

-Ква-планы у меня грандиозные. Я планирую пролететь над Европой, побывать на Елисейских полях и посмотреть Биг-Бэн.

-Удачи вам, уважаемая Лягушка!

А сейчас мы хотели бы задать несколько вопросов уткам, которые помогали Лягушке совершить путешествие.

-Уважаемые утки! Каково вам совершать свои перелеты, имея пассажира?

-Кря- кря, ужасно! Лягушка очень заносчива и большая ворчунья. Ее постоянно что то не устраивает- то скорость не та, то высота неподходящая.

-Уважаемые утки! А как вас встречали в разных странах?

-Мы неприхотливы, готовы отдохнуть на любой полянке, правда, нам приходилось еще позаботиться и о Лягушке- наловить ей мух, найти мягкое место для отдыха.

-А какие у вас планы на будущее, уважаемые утки?

-Кря-кря, главное наше желание- оставить Лягушку в каком-нибудь болоте, и наконец-то улететь в теплые края.

-Ну что ж, удачи и вам, уважаемые утки!
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-Сегодня у нас в гостях участники знаменитой на весь мир группы «Бременские музыканты». В рамках гастрольного тура они дают в нашем городе единственный концерт. Первый вопрос руководителю группы Трубадуру.

-Вы известны на весь мир- в вашей копилке премии Грэмми, победа на Евровидении. А что в планах?

-Мы планируем совершить турне по внутригалактическому пространству. В ближайшем будущем у нас гастроли на Марсе и Венере.

А сейчас вопрос солисту группы Петуху.

-Вы выступаете во многих уголках земного шара. Какие места вам наиболее запомнились?

-О-о-о! Каждая страна запоминающаяся-во Франции это потрясающие костюмы от лучших кутюрье, в Италии-теплый климат и вкусные фрукты…Ну а самые гостеприимные люди живут в России, здесь нас встречают как самых дорогих гостей, очень рады нашим выступлениям, знают наизусть все наши хиты.

Последний вопрос продюсеру группы «Бременские музыканты» Королю.

-А каковы ваши планы, чего вы ждете в будущем?

- Группа находится на пике славы. А жду я внуков как от Трубадура и Принцессы, так буду рад и деткам участников всего коллектива. И цыплятам, и щенкам, и котятам, и ослятам. Так хочется стать просто дедушкой!
