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Несколько дней назад жители леса обнаружили пропажу Солнца. Утром, когда все жители ждали восход, это событие так и не случилось. Звери запаниковали. Куда мог деться самый важный небесный объект?

Источник: сказка Корнея Чуковского «Краденое солнце»
Целый день в Сказочном лесу царил хаос, ведь за несколько часов Солнце так и не выкатилось на небо. Из-за темноты многие жители сумели потеряться, чем ещё больше навели беспокойство в лесной чаще. Через время двум баранам удалось выяснить местонахождение Солнца. Как оказалось, некий гражданин Крокодил Разбойников решил подшутить над своими соседями и спрятать Солнце у себя:

«Рано-рано
Два барана
Застучали в ворота:
…
Эй вы, звери, выходите,
Крокодила победите, чтобы жадный Крокодил
Солнце в небо воротил!»
Среди жителей леса нашёлся смельчак, решившейся пойти к Разбойникову и потребовать вернуть Солнце на место. Этим героем оказался Медведь Косолапович. Расстроенный пропажей внуков, он никак не мог сидеть сложа руки и пошёл на разбирательство с товарищем Разбойниковым:

«И встал
Медведь
Зарычал
Медведь,
И к Большой Реке
Побежал
Медведь
…
Подошёл Медведь тихонько,
Толканул его легонько:
«Говорю тебе, злодей,
Выплюнь солнышко скорей!»
И как бы сильно не упирался Крокодил Разбойников, Медведь Косолапович всё-таки заставил его вернуть Солнце на небо. Жители леса очень обрадовались находке. Всех пропавших без вести в скором времени удалось найти.

В честь героического поступка гражданина Косолапого в лесу под ярким светом Солнца намечается празднование, принять участие, в котором могут все желающие.

Торжество произойдёт сегодня вечером на закате Солнца в чаще леса. Каждый, кто лично хочет выразить благодарность Медведю Косолаповичу, непременно сможет сделать это на празднике.

Местные жители рады всем гостям и с нетерпением ждут их прихода. Будет весело и интересно! Не пропустите!

