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Как страшно и темно, и зачем я только полез в эту кастрюлю? И все из-за соседского толстого белого кота Васьки! Он своими ежедневными рассказами об аппетитных сосисках, которые он легко достает из посуды, схватит одну, а за ней тянутся и остальные, так меня заинтриговал, что и я решил проверить- а что у нас лежит в голубой кастрюле, да не рассчитал своих сил, прыгнул в кастрюлю, которая стояла на столе. Она перевернулась, и с грохотом вместе со мной упала на пол, а в добавок следом полетела крышка и накрыла нас, вот теперь я и сижу.

Как мне одиноко, никто меня не найдет, никому я не нужен. Никто меня не любит! Еще и назвали девчачьей кличкой «Кнопа», хотя все знают, что я Кноп, вот через дорогу живет рыжий Банифаций, он целыми днями лежит на подоконнике, все им любуются, а я серенький пушистый, с дымчатыми ушами и темным хвостом котенок. У меня красивые длинные усы и зеленые глаза, которые становятся почти черными, как только в моем поле зрения появляется что-нибудь интересное, например, бабочка или птица.

Кажется, что совсем недавно меня привезла хозяйка, она отобрала меня у глупых мальчишек, которые пытались меня утопить. Я был совсем крохотным, все время плакал за мамой кошкой, меня можно было положить в ладошку, вот поэтому меня и назвали Кнопа. Маленьким я любил кататься на игрушечном грузовике, он потихоньку двигался вперед, а я сидел в кузове, и гордо посматривал вокруг: смотрите, вот я какой смелый. А еще я очень люблю, когда меня гладят по животику, это так приятно и убаюкивает. Меня считают сердитым и агрессивным котом, потому что я не люблю, когда меня гладят по голове и берут в руки чужие люди, я им просто не доверяю. Мой самый лучший друг — это мальчик Саша, я издали вижу, как он идет домой и бегу ему на встречу, а еще мне нравится лежать у него на коленях, свернувшись в клубочек, и дремать, я чувствую себя в полной безопасности. Мой друг часто меня угощает рыбкой, но я больше предпочитаю зеленые огурцы, это же такие деликатесы! Я их ем с большим аппетитом, и урчу от удовольствия. Мыши меня боятся, а мне просто очень интересно с ними играть в догонялки, догнать, лапой накрыть, а затем потихонечку отпускать, и вновь догонять. Но самое мое любимое занятие, когда меня купают, после купания моя шерстка становится красивой и блестящей.

Что это я ударился в воспоминания? Мне кажется, что я сижу в заточении целую вечность, неужели меня не вытащат от сюда?

«Кнопа, Кнопа» послышалось совсем рядом. Я стал жалобно мяукать, крышка резко открылась, это Саша ее поднял. «Вот ты где спрятался, мой любимый котеночек, я тебя уже везде искал, думал, что ты убежал от нас», - говорил мой друг. Я прижимался к его теплым рукам, и думал, какая у меня красивая кличка: «Кнопа, Кнопочка», такое нежное, доброе и ласковое, не то что какой-то там Банифаций. Я поудобнее устроился в Сашиных руках, уткнулся в его живот, и замурчал от удовольствия.

