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Летняя пора для Саши и Оли самое долгожданное время и не только потому, что наступают каникулы и нет уроков, а в первую очередь потому, что подруги, наконец, могут встретиться. Саша живёт в Северной столице нашей огромной страны, а Оля за девять тысяч километров от неё в прекрасном городе Владивостоке, а встречаются они на Кубани, куда приезжают к своим бабушкам и дедушкам, тут-то и начинаются их приключения!

Однажды летним жарким днём в комнату Оли вбежала Саша.

- Оля, смотри что я узнала - размахивая какой-то бумажкой кричала Саша - к нам цирк приезжает! Нечего дома киснуть, мы обязательно должны туда сходить, развеемся!

Саша по своей натуре очень яркая, живая и непоседливая девочка. Она не любит днями напролёт сидеть дома, ей всегда надо находиться в движении. Вот из-за её непоседливости девочки, постоянно влипали в забавные и неловкие ситуации, страшно представить, что было бы с Санькой, если б её порой не останавливала подруга… То они яму копают, чтоб добраться до недр земли, вот всю неделю по очереди и копали, пока это творение не увидели взрослые, то из-за игры в индейцев у Сашкиной бабушки огород загорелся, кроме стожка сена там ничего сильно не пострадало, но крику то было ой-ёй... страшно вспоминать!

- Даже не знаю… Чего мы в этом цирке не видели, после Шапито уже всё не то... Да и дома как-то спокойнее, вот знаешь - тише… - сказала Оля, оторвавшись от своей новой книги и снимая очки.

Оля, в противовес Саше, спокойная и домашняя девочка, днями напролёт готова читать книги и заниматься рукоделием. И если б не Сашка все её приключения заканчивались бы походом в библиотеку.

- Нет, Оля, мы идём и точка! Да и вообще в цирке будут призы разыгрывать, а я девочка везучая, обязательно выиграю! Так что собирайся мы едем.

- Куда это мы едем? Цирк ведь только через неделю? Планов у нас на сегодня никаких не было - посмотрела девочка на подругу разглядывая рекламную листовку цирка, где уже была вписана фамилия подруги.

- Не было, а теперь появились, чего ты так на меня смотришь? Я хоть и удачливая, но перестраховаться, знаешь ли, не помешает. Поэтому ноги в руки и собирайся! Мы сейчас по магазинам поедем, тебе афиш наберём и мне разумеется, чтобы повысить наши шансы на победу. Ну, теперь поняла? Мы не по одной подписанной листовке в барабан для розыгрыша бросим, а по нескольку, чтоб точно выиграть.

- Ладно, поехали – Оля хорошо знала, что спорить с подругой бесполезно, если она решила что-то, то её сложно переубедить. Поэтому собравшись девочки отправились за афишами. Поехать они решили на велосипеде, за рулём сидела довольная Сашка, а сзади на багажнике, тряслась по кочкам Оля.

Весь день девочки ездили и собирали листовки, и в итоге у них набрался целый ворох. Страшно подумать сколько часов теперь уйдёт на написание на каждом листочке своих фамилий.

- Не дрейфь, подруга, всё подпишем, представь, что мы знаменитости, и раздаём автографы, сразу веселее станет...

- Знаешь, я всё же думаю не станет – заявила рассудительная Оля.

Девочки решили заняться подписыванием всей этой кучи бумажек на следующий день.

Поделив листовки, причем Саньке досталась большая половина, подружки сели писать. Взрослые над их задумкой только посмеивались, но отговаривать не стали.

- Саш, у меня уже рука болит, я даже себя теперь знаменитостью представлять не хочу. Может хватит? Зачем мы столько набрали, мы что одни в розыгрыше участвовать будем?

-Ой, Оля, что ты ноешь, сиди, да подписывай, чего сложного!

До самого вечера сидели девочки во дворе Сашиной бабушки и подписывали эти листочки, сначала они старательно выводили свои фамилии красивым почерком, а потом так устали, что решили, главное подписать, а как уже не важно.

Спустя пару дней настал момент проверить свою удачу. Вернее, проверять её шла Оля, Сашка в свою очередь была твёрдо уверена в том, что домой из цирка она вернётся с выигрышем. Надев своё самое красивое платье, она шла в цирк походкой победителя.

Подружки бросали стопки своих афиш в барабан для розыгрыша действуя строго по определенной методике, разработанной Сашей. Сначала в барабан опустили часть листовок, затем перемешали и бросили остальные.

Девочки заняли места, в ожидании начала представления. Цирк особо ничем не выделялся, были клоуны, гимнасты, голуби и пара попугаев, но Санька ждала розыгрыша! И тут настал решающий момент, объявили начало розыгрыша призов, Саша замерла в предвкушении, даже спокойная Оля, глядя на подругу, разволновалась.

- Оля, уверяю тебя - я буду первой, кто выиграет сегодня приз - сказала Саша чуть приглушённым голосом с торжественными нотками.

В это время клоун прокрутил барабан и вытянул первый билетик.

- Итак, для получения первого приза, наивкуснейшей коробки конфет на сцену приглашается… приглашается - Прохорова Ольга!

- Ой, Сашка, я выиграла! - бросив сумку подруге, девочка побежала забирать свой приз. Олю поздравили и вручили большую коробку конфет. Возвращаясь на место, девочка ощутила на себе испепеляющий взгляд подруги.

- Ничего Саш, ты ещё выиграешь, призов много!

- Конечно, я выиграю! - несмотря ни на что девочка была уверена в своей удаче.

В это время объявили второго победителя.

- На сцену пригашается… - Прохорова Оля! – Хм.., выберем другой билет. И клоун вытянул билет какого-то мальчика. Оле стало так неудобно, что афишку с её именем вытянули второй раз подряд.

Под конец мероприятия Оля сидела красная как помидор, потому что билеты с её именем попадались каждый раз как вертели барабан. С каждым новым оглашением её имени она вжималась в кресло всё сильнее, радовало её лишь то, что в зале не было её знакомых, а то она б со стыда сквозь землю провалилась.

Не замечая неловкости подруги, Саша сидела в напряжении, потому как осталась последняя возможность выиграть приз, уж очень ей не хотелось идти домой с пустыми руками!

- Знаешь, Оля, я считаю, что получить последний приз намного эффектнее, чем первый! Именно поэтому его получу я! Держи мою сумочку, - Саша стала активно готовиться к выходу на сцену.

- Итак, заключительный приз получает… - и тут называют имя какого-то мальчика.

Надо было видеть лицо Сашки в этот момент! Это был крах её грандиозного мероприятия! Подружки вышли из цирка убитые горем: одна сгорала от стыда, другая потеряла веру в удачу.

- Скажи мне, Оля, что это такое, почему афиши с твоим именем пять раз вытащили, а с моим вообще ни разу, хотя у меня их было даже больше?

-Не переживай ты так! Зато цирк посмотрели, развеялись, а какая у нас последняя неделя была насыщенная! Пойдём-ка домой, чай с конфетами пить – успокаивала подругу и себя Оля.

По дороге домой Саша ещё немного дулась, но дойдя к дому окончательно отошла и повеселела. В её голове уже явно созрел новый план.

Когда девочки рассказали свою историю бабушкам, те добродушно посмеялись и стали подбадривать «удачливую» Сашку. Затем все вместе сели пить вкусный чай с не очень, как оказалось, вкусными конфетами.

Да, Саша ничего не выиграла, зато у девочек, появилась совместная очень смешная история, которую они будут ещё долго вспоминать. В итоге девочки получили намного больше от этого цирка, чем может показаться, у них появились прекрасные детские воспоминания, а именно из таких маленьких фрагментов складывается наше счастливое детство.

