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Что люди обычно представляют, когда слышат слово «праздник»? Каждый раз в своём воображении стирая грань между реальностью и волшебством, чувствовать лёгкую радость в преддверии чуда. Вот они, первые мысли и, наверное, так все мы ощущали атмосферу праздника в детстве. Однако с каждым годом слово «праздник» принимает совершенно другие очертания. И вот уже через несколько лет «праздник» - это день "х", подготовка к которому продумывается не хуже, чем к операции мирового масштаба. К этому дню надо потратить целое состояние на подарки, наготовить кучу еды, заранее неделю убирать дом, потом ещё полдня потратить на приготовления себя, любимой, к этому знаменательному событию. И все ради того, чтобы через несколько часов празднования твой дом превратился в место, где прошло минимум 5 войн пара нашествий, и теперь надо все заново убирать. Единственное чудо, которое может произойти, так это кто-нибудь останется, чтобы помочь убрать последствия всех этих военных действий.

И вот тут назревает вопрос: как верить в волшебство, происходящее на празднике? Это красиво описывают в книжках, да и реклама в телевизоре перед новым годом выглядит чудесно. Но давайте посмотрим правде в глаза. Праздник - это вообще не чудесная пора. Иной раз думаешь: да лучше я сама себе подарок куплю и не буду заморачиваться, чем опять проходить через эти 7 кругов ада. Не, ну серьёзно! Думаю, что у всех есть воспоминания о том, как после Нового года ещё неделю все едят наготовленные салаты, а после Дня Пасхи - яйца. И люди, которые их не очень любят, готовы вешаться. Особенно когда все семья решила, что их долг тебя накормить и что «лучше пусть пузо лопнет, чем добру пропадать».

***

Лоралин ехала в машине невыспавшаяся, но счастливая. Время приближалось к Новому году. Это был ее самый любимый праздник, который она любила и которого всегда ждала больше остальных. Даже День Рождения занимал у нее второе место, а на почетном же всегда красовался великий, всеми обожаемый зимний праздник. Блестящий и хрустящий снег под ногами, санки, каток, ледяные горки, игры в снежки, красные носы на довольных детских личиках, снеговики, стоящие во дворах с радостными улыбками, гордо держа мётлу, которую со всеми предосторожностями стырили у дворника и вручили снежному кособокому шедевру, красавица-ёлочка, подарки, украшенный разными поделками, мишурой и гирляндами дом - это у маленькой Лоралин вызывало неописуемый восторг.

Еще одна причина, по которой она так любила этот праздник, заключалась в том, что именно под Новый год, по мнению Лоралин, происходят какие-то невообразимые чудеса, а в доме царит особенная, сказочно-волнующая атмосфера. На кухне пахнет разными приготовленными ее умелой бабушкой вкусностями, а в гостиной, где обычно стоит большая наряженная елка, пахнет пряностями: гвоздикой, корицей, имбирем. Конечно же, присутствуют и запахи, которые не могут обойти ни один Новый год - смолистой ели и свежих цитрусов.

К тому же, Новый год - семейный праздник, поэтому все близкие в такое время всегда это объединяются. Лоралин всегда так счастлива, когда в канун Нового года они все приезжают к бабушке и дедушке со своими щедрыми подарками и восхитительными пирогами. И сейчас, размышляя над всем этим, она сама того не заметив, погрузилась в царство Морфея…

…Что-то мягкое прикоснулось к носику девочки, но она не проснулась, только поморщилась. Потом снова касание. Но и сейчас Лоралин не открыла глаз, только сонно промычала что-то невнятное.

-Лоралин, ну просни-усь же! Сейчас не время спа-уть,- проворчал чей-то гнусавый тягучий голос.

На сей раз девочка уже разлепила сонные глазки и первое, что представилось ее взору, - это сидящий рядом кот, который почему-то в упор смотрел на нее. Лоралин даже на долю секунды растерялась из-за его серьезного, немигающего взгляда.

- Ах, Сет , это ты,- зевнула она.

- А кто же ещё-у. Здесь больше никого-у нет.

-Тогда зачем ты меня…

Лоралин оборвала себя на полуслове. Спросонья ей было еще неясно, кто именно с ней разговаривал. Но теперь она поняла, что ее собеседником был кот. Это явление мгновенно взбодрило девочку. Она с недоумением уставилась на Сета и осторожно спросила:

- Ты… разговариваешь?!

- Конечно же, как и любо-уе другое уважающее себя существо-у, - серьезно и даже немного обиженно произнес он и быстренько лизнул лапку.

- Но как это возможно? - не верила своим глазам и ушам Лоралин. - Где это вообще видано, чтобы коты разговаривали!

Она пребывала в невероятном шоке от происходящего. Однако любопытство взяло верх, и девочка снова спросила:

- А почему ты раньше никогда не разговаривал?

- Потому что ра-уньше не было новогодней но-учи. А сего-удня она есть, и в это время, как всем изве-устно, всегда случается невероя-утное.

Что-то затрепетало в душе Лоралин после слов Сета.

- Хочешь сказать, что в Новый год действительно случается волшебство?

- Разумеется-у!

И только сейчас Лоралин догадалась осмотреться по сторонам. Это было что-то неописуемое! Точно! Сон! Кругом светло и безветрено. Лоралин стояла на большой заснеженной поляне, вокруг которой возвышались могучие ели, одетые в сверкающие зимние шубы, которые придавали деревьям холодный, суровый, но в то же время и праздничный вид. Снег под ножками Лоралин был пушистый, приятно хрустящий, но, самое главное, невероятно блестящий! «Сразу видно, сказочный снег. В нашем мире он никогда так не блестел!» - с восторгом подумала она. И вправду, весь снег просто искрился и сиял, словно кто-то, пролетая в небе, по своей неосторожности обронил миллиарды маленьких бриллиантов. Но вот, что действительно вызвало у девочки самое искреннее восхищение - это огромная роскошная елка, стоящая в центре этой поляны. Лоралин долго не могла отвести зачарованного взгляда от этой красавицы, пока не заметила, что она здесь не одна. Лоралин не поверила собственным глазам: повсюду были самые разные существа! Все они что-то делали, постоянно двигались, куда-то бежали, что-то говорили и, казалось, совсем не замечали растерянно стоящую посреди поляны девочку. поэтому рассмотреть всех и сразу не удавалось. Но во всем этом мельтешении она сумела заметить чуть поодаль от елочки огромных белых медведей в новогодних шапочках. Медведи, к ее удивлению, настраивали гитары, скрипки, и другие музыкальные инструменты, словно готовились к предстоящему концерту. А рядом с ними стояли снеговики разных размеров, которые, как показалось Лоралин вначале, стояли неподвижно, выполняя функцию украшений. Но вдруг…

- Живые!- изумленно прошептала Лоралин. Снежные шеи у самодовольных снеговиков были обмотаны теплыми шарфами, на белых макушках красовались разные шляпки, а в деревянных ручках они держали ноты и дружно распевались. Хор снеговичков и музыкальные белые мишки. Немыслимо! Но теперь внимание Лоралин переключилось на активную суету около самой елки в центре поляны. Там всё копошились какие-то человечки, внешне напоминающие новогодних эльфов из книжек и мультфильмов: все они были в зеленых и красных костюмчиках, полосатых чулках, шапочках с помпонами, все как полагается. Потом взор Лоралин упал на пингвинов, которые неподалеку от нее катались на небольшой ледяной горке.

- Ух, ну вы посмотрите на них! Резвятся они здесь. Вы что, уже всю мишуру распаковали, а? Бездельники! Марш помогать эльфам, елка сама себя не украсит! «Ага! Значит, это и вправду эльфы. Я угадала!»- обрадовалась своей сообразительности Лоралин.

-Ух, столько работы.. Столько работы, - пробурчали вразнобой пингвины. Их веселье прекратилось, и они послушно пошли заниматься делом, а сделавшая им взбучку хорошенькая серенькая сова резко взлетела и сама направилась к елке. Только сейчас Лоралин подняла голову и увидела, что над этой елкой хлопотало много разных совушек. Своими клювиками они вешали на веточки разные игрушки и поделки. Потом ныряли вниз, подходили к эльфам, те передавали новое украшение, и совы снова взмывали вверх, чтобы куда-нибудь пристроить вещицу. И этот процесс с принятием и развешиванием игрушек продолжался еще много-много раз. Из увиденного Лоралин успела сделать вывод, что все присутствующие здесь суетились перед предстоящим праздником.

- Что это за место такое?- тихо спросила она у самой себя.

У Лоралин просто дух захватывало от этой сказочной обстановки. Она боялась упустить из виду любую мелочь, потому что все приводило ее в восторг.

- Сне-ужные Холмы,- раздался позади нее знакомый тягучий голосок.

Лоралин увидела Сета только тогда, когда он поравнялся с ней. Девочка думала, что в настоящий момент ее ничего не сможет отвлечь от этой оживленной зимней поляны с невероятными обитателями. Однако кое-что заинтересовало ее практически так же, как и все это все это потрясающее место.

- Сет, ты стал больше!- воскликнула она.

Ее кот стал почти размером с тигра или льва.

- Не-ут, это просто ты уменьшила-усь, - своим большим пушистым хвостом кот шутливо погладил Лоралин по макушке. Теперь она и вправду приметила, что все вокруг нее стало в разы больше.

- Как такое возможно?

- Но ведь это, как ты успе-ула заметить, не про-устой мир, - уклончиво ответил Сет и присел на снежную землю рядом с Лоралин.

-А что же это за мир такой, Снежные Холмы? - не унималась девочка.

Неожиданно мимо Лоралин пролетела целая стая голубых мотыльков. Да только это были не мотыльки, как показалось на первый взгляд, а самые настоящие феи! Одна из них остановилась прямо напротив девочки.

- Невероятно - пролепетала Лоралин , во все глаза рассматривая маленькое, хрупкое существо в милом зимнем наряде. У феи были ярко выраженные заостренные ушки и льдисто-голубые крылья. Феечка несколько раз покружилась вокруг Эвелин, вызвав у той восторженную улыбку, и затем последовала за своими подружками, оставив после себя немного голубых искр.

- Сне-ужные Холмы - это мир, ко-уторый существует лишь один раз в год,- начал свое пояснение Сет. - С на-уступлением декабря он вместе со всеми его обита-утелями начинает «оживать», и до января-у месяца-у все желающие гото-увятся к торжеству, чтобы с достоинством встретить Новый Год. Каждый по-своему гото-увится к празднику: пря-уничные человечки, к примеру, го-утовят очень вкусные и сла-удкие леденцы причудливых фо-урм, а потом приезжа-уют на эту ново-угоднюю площадь и ра-уздают их всем желающим. Мелочь, но на-устроение поднима-ует великоле-упно! Мыши-уное семейство вя-ужет разные свитера и ша-упочки с шарфа-уми, шьет ко-устюмы. Эльфы делают целую кучу ра-узных интересных игрушек для но-увогодней елки – ка-уждый старается, как мо-ужет! На са-умом деле, очень необычно наблюда-уть, как все в этом ми-уре начинает зарожда-уться: все на-учинают спло-ученно трудиться во имя общего-у дела, нахо-удят самую большую ель в лесу, потом украшают её.

И вот в результате кропотливого труда елка была наконец-то полностью наряжена. Она вся сверкает, переливается огнями, кажется, даже дышит праздником! Все долго не могли налюбоваться ею. К елочке подошли белые медведи и снеговики.

- Сет, а кто-нибудь лепил этих снеговиков? Или они как-то сами.. появляются?- полюбопытствовала Лоралин.

- Да уж, такой ка-уртины, к со-ужалению, ты не успела застать. Ты же ви-удела, кто создает в этом мире сне-уг?

-Зимние феи?

-Да, это все их ма-угия. И из этого снега и лепят сне-уговиков.

-А кто лепит?

-Обы-учно это задача песцов и бе-улых куниц. Но так как они выполнили свою работу ра-уньше положенного сро-ука, сейчас где-то баклуши бьют. Хотя кто их зна-ует, - закончил Сет.

Один большой снеговик с очень красочным шарфом вышел немного вперед и сделал громкое объявление:

- Жители Снежных Холмов! Вам всем известно, что после того, как общими усилиями будет украшен наш символ Нового года, - снеговик указал на елочку, - мы проводим концерт, который, надеемся, порадует вас так же, как и всегда.

Звери и сказочные существа в один миг создали огромную толпу возле елки и радостно зашумели и загудели после объявления концерта. Все были в сладостном предвкушени. Несмотря на это огромное скопление зверей, Лоралин неожиданно уловила легкий знакомый аромат. Однозначно, пахло пирогами. И нюх ее не подвел. На поляне была целая куча зайцев, которые ходили среди толпы и дружелюбно предлагали каждому отведать кусочек пирога. Лоралин наблюдала за тем, как все охотно брали их выпечку, а потом с наслаждением ели. Зайчиха прямо светилась от счастья, когда очередной желающий пробовал ее пирог и тут же начинал восхвалять его неземной вкус. Сету и Лоралин тоже предлагали пирожок, но они уже сегодня имели счастье отведать его и поэтому вежливо отказались. И вот все довольные, счастливые, с сочными пирогами, которые явно подняли всем настроение и создали теплую, праздничную атмосферу, собрались все вместе около великолепной ели. Музыканты, словно ждавшие минуты тишины, которая вдруг наступила, наконец-то заиграли на своих чудных инструментах. Послышалась яркая живая музыка в исполнении белых медведей. Мелодия, которую они играли, была очень знакома Лоралин, и девочке не составило труда догадаться, что эта была всеми любимая новогодняя песня "Jingle Bells". Все очень веселились, подпевали, пританцовывали. Эта праздничная и увеселительная обстановка невольно подействовала и на Лоралин: она тоже затанцевала среди пингвинов, котов, сов, мышей, лисиц прочих волшебных существ. Волна веселья так захлестнула девочку, что она уже и не разбирала, где и с кем рядом танцует. Лоралин и сама не поняла, как так случилось, что просто она просто выпала из толпы, пока танцевала. Она и предположить не могла, в какой стороне сейчас находился Сет. Но оказалось, что Лоралин была не одна, кто сейчас не забавлялся вместе со всеми. Неподалеку от места, где она впервые очутилась в Снежных Холмах, веселились два разноцветных кота. Один был трехцветный, а другой рыженький. Они играли в снежки. Да так интересно: то поднимутся на задние лапы, чтобы атаковать друг друга снежными шариками, то снова встанут на свои четыре и отбегут куда-нибудь подальше. По доносившемуся до Лоралин смеху, было ясно, что коты очень веселились.

- Прошу прощения, начала Эвелин, чтобы привлечь их внимание, когда подошла к котам.

- Почему вы здесь, а не со всеми?

Те приостановили свои зимние забавы и взглянули на девочку.

-Так этот концерт будет еще всю ночь длиться, - начал рыженький кот.

- Да мы и никуда не опаздываем, главная-то церемония еще не началась,- ответил второй кот и, более не обращая внимания на девочку, продолжил играться со своим другом.

Лоралин была в легком недоумении после услышанного. Какая еще такая церемония предстоит? Надо бы узнать у Сета. Она отправилась в ту сторону, откуда доносились звуки веселья. На этот раз там уже звучала другая новогодняя песенка, но, увы, Лоралин никогда ее прежде не слышала. Когда она смотрела на этих счастливых, добрых и фантастических существ, которых так сплотил зимний праздник и то волшебство, которое они создали общими усилиями, то видела в них всех одну большую и дружную семью. И в этот момент девочке стало очень грустно. Ей тоже захотелось отпраздновать любимый праздник вместе со своей семьей.

И вдруг Лоралин заметила, что в этом мире стало понемногу темнеть. Возможно, это был верный знак того, что пора возвращаться. Девочка стала тревожно оглядываться.

- Все в поря-удке, милая?

Лоралин увидела Сета, вышедшего из оживленной толпы зверей.

- Я беспоко-уился, ты так внеза-упно пропала.

- Извини, как-то само вышло…

Кот заметил толику грусти в голосе девочки и поэтому осторожно спросил:

- Что с тобой, Лоралин?

- Просто… Знаешь...

Она уже было хотела рассказать Сету о своем желании отправиться домой, но тут ее взор случайно упал на макушку ели, и она выдала коту совсем не то, что хотела сказать изначально:

- Чего-то не хватает на ёлке.

Девочка посмотрела на Сета, а точнее на его «смехошапку», то тут же поняла, чего именно не доставало на зимней красавице.

- Точно! Верхушки! На елке не хватает верхушки!

- Удивле-ун, что заметила,- проурчал кот.

- Ты права-у, елка еще не зако-унчена. Но будет, когда-у на поляну приедут зефи-урные люди.

«И такие здесь бывают?»- пронеслось в голове у Лоралин.

- А что произойдет, когда они приедут?

- В их обя-узанности входит ежего-удно мастерить самую красивую верхушку для е-улки. Когда-у они приезжают, про-уводится целая церемо-уния по ее установке, а по заверше-унии официально елка счита-уется наряженной!

- Так вот о какой церемонии говорили те коты,- пробормотала себе под нос Лоралин. Внезапно музыка стихла и из толпы кто-то звучно прокричал:

- Расступись, народ! Зефирные люди пожаловали!

По тому, как все шустро образовали проход к елке, стало ясно, что новоприбывших здесь очень ждали. На поляну въехало очень много красочных саней. В них находились зефирки. Толпа лесных существ встретила этот сладкий народ восторженными воплями! И вот сани достигли назначенного места. Зефирки, не торопясь, стали вылазить из саней. Из самых первых саней вышел голубой зефир, который в своих тонюсеньких ручках держал огромную кристальную блестящую звезду. По толпе прокатилась череда восхищенных охов и ахов.

- Господин Зефир, мы ждали вас, - поприветствовал гостя подошедший к нему снеговик. - Ваша звезда выше всяких похвал в этом году. Вы проделали огромную работу.

- Мы и сами в этом году очень довольны своим результатом, Уайт,- ответил Зефир. - Так что нужно увенчать макушку елки этой сияющей красавицей.

У Лоралин перехватило дыхание. Это было что-то невероятное. Звезда переливалась самыми разными цветами, была такой ослепительной и волшебной! Звездочка будто бы с неба упала, потому что сверкала не слабее тех многочисленных мерцающих точек, что по ночам вырисовывались на небе.

- Разумеется. - Снеговик Уайт повернулся в сторону Лоралин и тепло произнес:

- Предлагаю доверить это дело нашей сегодняшней почетной гостье.

-Что?.. Мне? - Лоралин удивленно захлопала глазами. Предложение Уайта толпа встретила одобрительным гулом. Сет слегка подтолкнул своей большой головой Лоралин вперед.

- Дава-уй же, смелее,- прошептал он. - У тебя-у получится.

Она так волновалась! Ей доверили необычайно важное дело. Но все-таки Лоралин переборола себя и, сглотнув огромный ком неуверенности и тревоги, стала медленно подходить к Зефиру. Тот бережно передал свое сокровище Лоралин и пожелал ей удачи. Несмотря на размер, звезда оказалось вовсе не такой тяжелой, как она предполагала. Девочка запрокинула голову и посмотрела на макушку елки. Она была так высоко... Как она вообще сможет надеть на нее звезду? В этот момент к Лоралин подлетели четыре зимние феи и стали кружиться около ее ног. От крылышек фей разлетались уже знакомые девочке голубые искры, которые свободно витали вокруг нее. И вдруг… Лоралин испуганно вскрикнула, когда ее ноги оторвались от земли и она стала потихоньку взлетать. Но это было такое потрясающее чувство! Испуг прошел, и теперь ощущение невесомости сводило ее с ума. Она ведь летела! Летела! Как самая настоящая волшебница! Прижав к себе покрепче звезду, Лоралин вместе с феями поднялась прямо к макушке ели. Девочке зачем-то захотелось посмотреть вниз. И она это сделала. Все присутствующие, затаив дыхание, ждали от нее одного единственного действия. И Лоралин это действие совершила. Да, звезда была крепко установлена на макушке ели. Феи стали тут же опускать девочку обратно на землю. После того как елочка была полностью наряжена, она вся как по волшебству засияла, замерцала, Включились все гирлянды, и она приобрела самый что ни есть ошеломляющий, чудесный и праздничный вид. А уж как необыкновенно блистала на макушке этой новогодней елки кристальная звезда, сделанная зефирными человечками. Все лесные жители захлопали, стали восторженно кричать «Ура!», запрыгали на месте. Для них эта маленькая церемония уже была самым настоящим праздником. Только и слышались отовсюду слова восхищения и разные поздравления, вроде: «С праздником ваc!», «С наступающим!», «Всех благ в Новом году!».

- Немного же надо, чтобы осчастливить жителей Снежных Холмов, - с улыбкой промолвила Лоралин, когда подошла к Сету.

-Ра-узве это пло-ухо? Смотри, а сейчас, когда елка око-унчательно украшена, они будут скла-удывать под нее самых разных размеров и цветов пода-урки, ко-уторые пригото-увили для друг друга. - Сет посмотрел на неунимающуюся толпу и тут же поправился: - Ну.. или они займутся этим чуть по-узже.

К ним подошла еще одна зефирка розового цвета и протянула какую-то маленькую коробочку с бантиком. Сет же в свою очередь передал ее Лоралин. Она тут же открыла ее и мгновенно ахнула.

- Это же..

- Да. В самый последний момент снеговики связались с нами и попросили сделать маленькую копию нашей новогодней звезды. Она точно такая же, что ты водрузила на верхушку нашей праздничной елки.

И это была чистая правда. Звездочка была абсолютно такая же, что она совсем недавно надевала на праздничную ель. Только сделана в виде очень красивого и милого кулона. Снеговик тут же помог девочке надеть ее новую подвеску. Украшение красиво сверкнуло на шее Лоралин. Она просто не могла поверить своему счастью.

- Пусть это будет тебе напоминанием об этом чудесном месте, которое ты посетила накануне Нового года.

- Огромное вам спасибо за все. Надеюсь, мы встретимся в следующем году!

-Нет, милая девочка. Сюда можно попасть только один раз в жизни. В год, когда тебе исполняется 7 лет…

***

- Милая, просыпайся! Мы приехали!

- Мама! А где.. где я? Где мой костюм? И.. мистер Уайт с мистером Зефиром?

- Каким зефиром, дорогая? Ты хочешь сладкого?

- Нет! Но… Ведь я была в Снежных Холмах! Ну, там, где собираются различные зверьки и прочие сказочные существа, которые желают отметить Новый год! Они все так упорно готовились к торжеству! Зайчиха, например, пироги пекла, а мышки вязали разные зимние одёжки... А еще там снег был сладкий, вот! Его создавали феи, но они были способны не только на это!.. И там был такой замечательный концерт на поляне... Они все одна большая семья! Понимаешь?!

Мама Лоралин внимательно слушала дочь и улыбалась. Во время этого бурного повествования в открытую дверь машины запрыгнул Сет.

- Точно! Сет же разговаривал, мам! Ну честно!

- Ну ты и фантазерка у меня, Лоралин! Пойдём домой, папа поставит машину в гараж.

Девочка до сих пор могла прийти в себя и осознать, что все те приключения, которые она только что пережила, были всего лишь сном. Она просто отказывалась принимать такую действительность! На Лоралин напала невыносимая тоска. Она не спеша встала и, поплотнее закутавшись в шубку, вышла из машины.

В коридоре перед зеркалом Лоралин начала поправлять свое желтенькое новогоднее платьице. Как вдруг…

На её шейке сверкнула серебристая искорка! Значит, все это был не сон! Она и вправду была на той волшебной поляне и веселилась со всеми теми загадочными существами!

- Сет, это же был не сон, правда?! - обратилась она к коту, который сидел рядом с диваном и вылизывался. Тот приостановился и неожиданно подмигнул девочке своим желтым глазом. Лоралин улыбнулась во весь рот и даже пискнула от счастья. Потом запрыгала на месте. А кристальная звездочка все продолжала поблескивать на ее шейке…

