Домовёнок

Автор работы: Анна А.
Прим.: Текст дан в оригинале. Орфография, пунктуация и стиль автора сохранены.
Дом на берегу реки, да ещё и рядом с лесом, около поля с подсолнухами. Что же может быть лучше? Вот и я думаю – ничего. Это местечко двадцать пять лет назад казалось мне самым уютным во всей округе. Ну а что, по сути, молодому домовому то надо? Дом хороший да хозяев поспокойнее. А с последними тогда мне так повезло! Их и вовсе не было. Думал: «Поживу один, авось кто-то из людишек и поселиться». Одному плохо что-ли? Наоборот, хлопот меньше. Так и поселился я летом в этом доме.

Зиму один пережил. Весною прибыли ко мне сожители. Вернее хозяева новые. Семья: муж с женой да дочка их – Алёнка. Вот что, спросить, молодые в деревне то забыли? А оказывается, Иван Егорович, тот которого главой семейства называют, агроном по профессии и отправили его производство в этих местах налаживать. Ну а жена, ясное дело, с ним вместе поехала. Александра Павловна по молодости такая видная девушка была! Густые кудрявые чёрные волосы, карие глаза, фигурой тоже удалась. Одним словом, цветок среди бурьяна. Иван, конечно мужик работящий, но уж точно не первый красавец на округе. Глаза серые неприметные, волосы каштановые, на бок уложенные, ростом чуть выше жены. И что она в нём нашла? Много всякой всячины они с собой привезли: и диван, и буфет, и даже какую-то непонятную коробку, в которой, когда её включаешь, людей показывают (я потом узнал, что эту штуковину телевизором называют). А ещё приехала с ними девчушка маленькая, всего два года ей тогда было. Вот только она меня из этих троих и видела. Как только заметила меня, так начала кричать:

- Дядя маикий! Маикий дядя!

- Сама ты «маикая»! Мне, между прочим, в прошлом году сто двадцать лет стукнуло! – обижено ответил ей я.

Она как вылупила глаза. Смотрела на меня, смотрела, а потом как хватит за бороду. Вот тут я уже глаза вылупил, да так, что они у меня чуть не выкатились.

- Больно! А ну отпусти меня мелочь рукастая! – завопил я, пытаясь выпутаться из её ручонок, а она только крепче сжимает и сильнее тянет, ещё при этом хохочет вовсю.

- Дядя маикий!

Еле как отцепился! Ужас, а не ребёнок!

Вот так с Алёнкой и познакомились. До сих пор мурашки по коже. Брр!

Росла эта девчушка у меня на глазах. Видел я и как она на велосипеде кататься училась, и как с деревьев падала. Помню, как зубы молочные выпадали, и как она их под подушку складывала на ночь, чтобы подарок от зубной феи получить. Со временем Алёнка подросла и уже перестала меня видеть. А я всё равно за ней наблюдал. Помогал, как только мог. Много разных ситуаций бывало, пока она маленькой была. Чудила эта девчонка по-всякому. Вот, помню, история однажды случилась. Было ей тогда лет десять. Пришла Алёна со школы и как с порога закричит:

- Домовой, домовой, выходи играть со мной!

- Во чего удумала. Кто ж надоумил-то? – усмехнулся я.

- Доча, ты чего это кричишь? – вышла встречать Алёнку её мама.

- Это я домового зову! – пояснила с важным видом девчушка.

- Кого? Кого ты там зовёшь? – улыбнулась Александра Павловна.

- Домового!

- Да сказки всё это, Алёна, – вздохнула мама и отправилась на кухню накладывать обед для дочки.

- И вовсе нет! Домовой действительно есть и живёт с нами в доме. Помогает нам во всём. Представляешь, как ему сложно! Дом - то у нас большой, а он сам маленький! Убирает тут всё один, бедненький, столько работы самостоятельно делает. И никто ему, ни то, что не поможет, даже спасибо не скажет! – восклицала девочка, шествуя следом за мамой.

- Ну хоть кто-то мои труды наконец-то оценить решил! Ай да Алёнушка! Ай да молодец! – прокомментировал я, слушая их разговор.

- Так это же работа его, если он всё-таки есть, конечно. Домовой свои обязанности выполнять должен. – ответила дочке Александра Павловна.

- Должен. Но ты сама подумай, вот люди за работу деньги получают и всякие бонусы в виде отпусков и выходных. А домовёнок всё делает, а его даже никто ни разу не благодарил.

- И то верно – подметил я.

- Что же ты хочешь предложить? – важно спросила мама у Алёнки.

- А я вот подружиться хочу! Помогать ему буду, вкусняшками баловать, а если смогу, то и спасибо скажу за то, что трудился эти годы.

- Ну как хочешь, дело твоё. Ты главное суп поешь и уроки сделать не забудь, а я на задний двор пойду, в курятнике порядок наведу. – улыбнувшись, ответила женщина и вышла из дома.

- Угу, - ответила Алёнка, а как только мама захлопнула за собой дверь, она тут же выскочила из-за стола, достала блюдце из буфета, налила в него молока и поставила в углу, приговаривая – Кушай, домовёночек, приятного аппетита! А как поешь, мы с тобой дела по дому делать будем.

- Вот это деликатес! Спасибочки! – сказал я, потирая урчащий живот.

Поели мы с Алёнкой. Лично у меня пузо до отвала набилось. Хотел прилечь ненадолго, а помощница моя новая скомандовала:

- Поели, а теперь пора и за дело!

Взяла она веник да как начала из всех щелей и углов пыль с паутиной выметать.

- Во, Алёнка, молодец! Я сколько с пауками и мошками договаривался, чтобы на улице селились, но они ни в какую. А ты раз веником махнула и всё! Ай да умница! – восклицал я, глядя на девчушку.

В скором времени закончила Алёнушка с паутиной, потёрла лоб, присела на стул и говорит:

- Фух, умаялась. И как ты с этой работой справляешься?

- Сам не знаю, – усмехнулся я, а помощница тем временем за другое дело принялась.

Взяла она швабру и начала полы мыть. Хозяева мне, конечно, работящие попались! Аж душа не нарадуется. Может сплю?

Через некоторое время закончила Алёна со своим делом. Полы блестели.

- Молодчина! Ну даёт! Умница-красавица! – радовался я, рассматривая своё отражение на помытой поверхности.

А хозяюшка не унималась. Перемыла всю посуду из буфета, перегладила вещи. В общем закончила только к вечеру. Тут уже с заднего двора вернулась Александра Павловна. Увидела она дочку растрепанной и умаявшейся, подбежала, села рядом и спрашивает:

- Доченька моя, а что же с тобой приключилось?

Подняла Алёнушка своё запачканное в пыли лицо на маму, еле улыбнулась и отвечает:

- Ничего. Я домовому помогала.

- Как же?

- В доме прибралась. Всё перемыла и пыль вытерла – похвалилась моя помощница.

Мама улыбнулась дочке, обняла за плечи и говорит:

- Ну, спасибо тебе и от меня, и от домового.

- Да не за что – вздохнула Алёнка.

- Ты чего?

- Я просто думала, что если я ему помогать стану, то он сам мне спасибо скажет, выйдет ко мне, покажется. А не получилось так.

- Милая, но ведь нет же домового…

- А вот и есть! Я это точно знаю! Просто я, наверное, плохо помогала, вот он и не вышел, – перебив маму, крикнула Алёнушка и побежала к себе в комнату, Александра Павловна даже сказать ничего не успела.

- Эх, надо спасать ситуацию, – вздохнул я.

Пришлось бежать в лес, просить у лешего ягод. Еле уговорил этого старого зануду, но для помощницы своей ягод достал. Пришёл обратно, залез на стол в кухне и решил по непростому девчушку поблагодарить. Выложил из малины и земляники надпись: «Спасибо за помощь, Алёнушка!». Целый час потратил. Устал. Но разве сравнится ли это с её трудом? Вот и я думаю, что нет. Закончил я с надписью и пошёл помощницу звать. Подошёл к двери, да как стукнул по ней со всей домовицкой силы.

- Ну, кто там ещё? – пробурчала Алёна.

Я ещё раз постучал.

- Кому я там понадобилась?

Пришлось ещё раз стучать.

Наконец не выдержала девчушка, выбежала из комнаты и кричит:

- Да кто тут?

Я уже пошёл на кухне её ждать, она, как я и ожидал, туда пришла. Посмотрела на стол да как взвизгнет от восторга.

- Мамочка, папочка, а он всё-таки есть! Ура!

Прибежали на шум родители, увидали и Алёнку, прыгающую по кухне, и надпись мою. Переглянулись. Плечами пожали.

Дочурку обняли. Вместе с ней из-за её радости веселиться стали.

Смотрел я на них, и на душе так спокойно было. Дома чисто, хозяева счастливы, я со своей работой закончил. Эх, хорошо!

Прошло с того времени много лет. Алёнка уже выросла, от родителей в город переехала, но в гости часто приезжает. И, бывает, вспоминают они этот случай, улыбаются, никто до сих пор понять не может, откуда ягодная надпись взялась. Хех!

