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Интервью с Андреем Соколовым: «Я сразу решил: Не бывать тому, чтобы нам порознь пропадать! Возьму его к себе в дети»
- Добрый вечер, Андрей, очень рада, что вы согласились на интервью. Я задам вам несколько вопросов, чтобы лучше узнать о вашей жизни. Хорошо?
- Здравствуйте, да, конечно, с удовольствием на них отвечу!

- Начнём, пожалуй, с военных времён. Как вы попали в плен?
- Получив повестку я сразу отправился в военкомат. До войны я работал водителем, эта специальность сразу пришлась мне по душе. Поэтому мне выдали машину и отправили на фронт шофёром. Но повоевать долго не пришлось. В сорок втором году отправили меня подвозить боеприпасы в горячую точку, по пути немцы и подорвали мой грузовик. Я был контужен, смутно помню этот момент. В памяти осталось только то, что когда очнулся, вижу: грузовик перевернуло, снаряды подорвались. Зря, получается, ехал! Тут смотрю, а солдаты уже где-то позади меня. А фашисты-то меня сразу и приметили. Убивать, как ни странно, не стали. Оказалось, им нужна была рабочая сила, вот они и решили, что я как раз подойду для этого. Вот так и оказался я в плену.

- Фашистский плен – это пытки, голод, постоянная угроза смерти. Что заставляло вас не терять надежду?
- В армию я пошёл с желанием защищать. Защищать свою Родину, жену Иринушку, дочек с сынишкой и всех людей на всём белом свете, всех, кто в защите моей нуждался. И когда в плен попал, я верил, что все те, кого я люблю ждут меня и будут рады моему возвращению. Это и грело душу там, в каменном карьере. Товарищи мои по несчастью гибли на глазах... А всё из-за чего? Не верили ни во что и не надеялись! А надежда всегда быть должна! Без неё плохо будет. И, что бы не случилось, верить нужно, что скоро вся гадость эта закончится и снова всё будет гладко да здорово.

Там в плену, я верил и надеялся, и когда бежал первый раз, а меня собаки догнали да на куски рвать стали, и когда у немецкого начальства в кабинете стоял, да за свои слова отвечал. Я чувствовал, что вернусь домой, что смогу снова свободным человеком по улице Советской пройтись, что закончится это всё, и не будет у нас на Родине ни одного немца спокойно с автоматом на плече по улице гулять.

- Большое спасибо, за такой подробный рассказ. Вы упомянули о случае неудачного побега, это значит, что выбраться из плена вам удалось не сразу. Как же вы осмелились пробовать бежать второй раз?
- У меня не было выбора бежать или не бежать. Однозначно, второму побегу суждено было быть, это был лишь вопрос времени. Оставаться там, на каторге – означало согласиться на долгую и мучительную смерть. Даже если бы не получилось у меня сбежать во второй раз, я бы пробовал всё снова и снова, пока были бы силы.

- Расскажите подробнее, как же вам удалось сбежать?
- Было это в сорок четвёртом году. Немцы начали отступать. Перевели меня в Рурскую область в шахты работать. Там, узнали, что я бывший шофёр и решили приставить меня к деловому лицу, был он, как я помню, инженером по защитным сооружениям, и машину выдали даже. Как-то раз поехали мы с этим толстопузом по его делам, ушёл он, а я в машине остался. Смотрю, идёт пьяный унтер, заманил я его в тёмный переулок, одежду с него снял, да под сидение в машине спрятал. «Вот, - думаю – теперь-то, если по плану всё пойдёт, то точно сбегу!».

Через несколько дней приказывает мне «начальник» вести его в город, где он постройкой руководил. По дороге задремал инженер, а я гирьку, которую вместе с формой для побега припас, из-под сидения достал и по голове его треснул. Не убил, а оглушил просто, если что…

Переоделся я по-быстрому и поехал к своим на фронт, только пыль столбом стояла. «Немецкий гостинец» так со мной к нашим и приехал. Встретили меня как настоящего героя, орденом обещали наградить и выходные дали, чтобы отдохнул, подлечился и с родными повидался.

- После этого вас направили в госпиталь, я правильно понимаю?
- Да. Оттуда я написал домой. Очень хотелось мне увидеть жену и детишек, но видимо не судьба… Ответ я получил не от родных, а от нашего соседа, Ивана Тимофеевича. Рассказал он мне, что ещё в сорок втором году подорвали немцы дом наш вместе с Ириной и дочками…

Осталась от моей предвоенной жизни только глубокая яма на месте дома да сынишка Анатолий.

- Искренне вам соболезную. Не могли бы вы рассказать больше о своём сыне?
- Толик был способным мальчишкой, математику с детства любил. Про него даже в газетах писали! Да и дочурки у меня умнички были. Я горжусь своими детьми. Жаль, что война жизни им не дала, а то, я уверен, стали бы они у меня все втроём учёными. Эх!

Так вот, в госпитале мне удалось узнать, что Толя, оказывается после смерти Иринки, Настеньки и Олюшки ушёл на фронт. Там он дослужился до командира дивизии, получил много наград. Я был горд за сына и рад, что он жив. Но увидеться мы так и не смогли. Аккурат 9 мая, в день Победы, немецкий снайпер Толю застрелил! Вот так я и похоронил последнюю свою кровинушку, так и не успев сыночком налюбоваться.

- Мне очень жаль, что так произошло с вашими близкими.
- Да, мне тоже… Но что ж поделать, такова судьба! Долго я не мог смысла в жизни найти. В Воронеже остаться так я и не смог, воспоминания жить спокойно не давали. Поехал к сослуживцу в Урюпинск, снова устроился шофёром, но всё равно ещё долго моя жизнь была наполнена «смертной тоской» …

«Удивительное дело: днем я всегда крепко себя держу, из меня ни «оха», ни вздоха не выжмешь, а ночью проснусь, и вся моя подушка мокрая от слёз».

- Как же вы нашли в себе силы жить дальше?
- Сыночка мой приёмный, Ванюшка, вернул меня к жизни. Война оставила мальчонку без родителей, а было ему то всего пять годков. Как увидел его возле чайной сразу проникнулся чувствами, «до того он мне полюбился», что без малейших колебаний забрал к себе. Потом усыновил… Так и живём теперь вместе.

- Вы действительно смогли полюбить чужого ребёнка?
- Смог. Конечно, смог. Я больше переживал, что он меня полюбить, как отца не сможет. И он тоже смог! Ванечка сопровождает меня в каждый рейс и дома без меня ни в коем случае оставаться не хочет. Мы стали друг для друга самыми важными людьми в жизни. Мы стали семьёй.

- Рада, что вы обрели смысл жизни. Чтобы вы могли пожелать нашим читателям, оказавшимся в такой же или подобной жизненной ситуации?
- Во-первых, не падать духом и не терять надежду. Как я говорил ранее, без надежды намного труднее. Всегда нужно верить в лучшее. Во-вторых, не опускать руки и ждать… Не важно, как долго… Счастье в вашей жизни обязательно наступит. Пусть через время, но наступит же. Главное терпеливо ждать и верить.

- Спасибо вам большое! Было интересно пообщаться с вами. Думаю, сегодня наши читатели узнали вас с другой стороны, не только как героя, но и как человека, преодолевшего страшное горе.
- И вам большое спасибо!

