«Отёсанное полено ограбило знаменитого шоумена»
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Прим.: Текст дан в оригинале. Орфография, пунктуация и стиль автора сохранены.
В городе введён план перехват после исключительного случая: деревянная кукла украла у известного кукловода Карабаса Барабаса Золотой ключ от городского Театра Культуры и собирается дать первое представление.

Как сообщает наш специальный корреспондент Алексей Толстой, Буратино, в прошлом – неотёсанное полено, сбежал от своего создателя шарманщика Карло и начал вести бродячий образ жизни. Объединившись с бывшими актёрами театра Карабаса Барабаса – голубоволосой Мальвиной, её говорящей собакой Артемоном и тайным воздыхателем Пьеро, Буратино получил Золотой ключ от его хранительницы, черепахи Тортиллы. Сообщается, что раннее ключ был обещан Карабасу Барабасу. Обманом выведав у пострадавшего местонахождение входа в Театр Культуры, куклы собираются дать первое представление.

По данным афиш, выступление кукол в Театре Культуры запланировано в воскресение, в 12-00.

Хотите узнать, чем же закончится эта история? Сможет ли Карабас Барабас вернуть себе Золотой ключ? Приходите на выступление, чтобы увидеть всё своими глазами!

